

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



上海党组织生活

为深入贯彻落实市委关于基层党组织教育实践活动推进会的精神，月日下午，新区召开基层党组织专题组织生活会暨民主评议党员工作部署会，从四个方面对相关工作进行部署，确保教育实践活动有序推进。提高思想认识，把专题组织生活会和民主评议党员工作作为加强浦东基层党组织建设夯实“二次创业”思想和组织基础的重要机遇。专题组织生活会和民主评议党员工作是第二批教育实践活动的重要内容，要深刻领会中央和市委的精神，特别是月日刘云山同志在部分省市教育实践活动工作座谈会上的讲话精神，以及月日应勇同志在基层党组织教育实践活动推进会上的讲话要求。要真正通过面向全体党员的批评和自我批评，教育和引导党员干部树立群众观点，弘扬优良作风，保持清廉本色，真正把改进作风的成效真正落实到党的基层组织和“末梢神经”。二是认真组织学习，要进一步学习习近平总书记关于教育实践活动的系列指示，特别是指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神；要进一步学习党章和中央市委的具体要求，学深合格党员的条件和标准，了解召开专题组织生活会和民主评议党员的目的和方法。

每个党组织会前要认真制定专题组织生活会和民主评议党员的工作方案，提出时间安排工作内容方法会议组织形式和工作要求。设支委会的党支部，先要通报支部班子对照检查情况，在民主评议党员中，要按照支部书记党员等不同的测评要求，以发放民主测评表的形式，无记名开展党员个人自评党员互评。专题组织生活会以党

支部为单位召开，按照集中统一的原则进行，对于存在客观原因无法集中的可以分批次召开；外出流动党员可根据实际情况组织参加流入地或流出地党组织的专题组织生活会，一般参加流入地党组织的专题组织生活会；年老体弱行动不便出国未归等党员，由支委会集体讨论决定，可以不参加民主评议，并向党员群众公示；其他原因未能参加民主评议的党员，在专题组织生活会并开展民主评议党员工作后，适时“补课”。党组织专题组织生活会和民主评议党员工作落实在最基层，面临的问题和困难也最多最复杂，要加强工作的组织领导，确保各项任务落到实处。

各部门各单位党委（党组）要高度重视，制定实施方案，精心组织推动，把责任担起来把工作做到位，防止形式主义搞变通出偏差。各基层党组织要从实际出发，对党员现实表现等情况进行排查了解，研究提出召开专题组织生活会开展民主评议党员工作的具体方案，报上级党组织审核把关后实施，防止准备不充分临阵打乱仗。区委教育实践领导小组办公室和区委各督导组要采取随机抽查明察暗访等方式，加强点对点面对面指导，督促各级党组织高度负责一抓到底，确保广大党员经受一次严格的党内生活锻炼。

要坚持时间服从质量，对没有准备好的不急于开会；对敷衍应付的，要批评教育及时纠正；对流于形式失真失实的，要责令重新进行。

会上，市场监管局陆家嘴所党支部陆家嘴社区林山居民区党支部上海三国精密机械有限公司党支部等全市基层党组织专题组织生活会先行试点单位，以及塘桥社区泥城镇张江高科技园区等新区民主评议党员和不合格党员处置工作试点单位分别作交流发言，全区家党委（党组）负责同志参加会议。（来源：中共上海市浦东新区区委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室）L_新区全面部署基层党组织专题组织生活会和民主评议党员工作年月日党的组织生活是党组织对党员进行教育管理监督的主要形式和有效途径，参加党的组织生活也是党章对党员的基本要求。

组织生活

为了使党的组织生活更具有时代特征和适合党员需求，我们以区教育系统为试点，在运用开放型的党组织生活替代传统形式党组织生活上做了有益的探索，并取得了初步成效。一对创新党组织生活模式的调研和思考年，我们把创新基层党的组织生活模式作为研究课题摆上了议事日程。通过对本区中小学位党支部书记党员校长，位党员教职员工进行问卷调查和系列访谈，我们意识到，面对日新月异的新形势层出不穷的新情况接踵而至的

新挑战，传达文件式领导灌输式自由漫谈式的党组织生活在很大程度上已失去了往日的吸引力和凝聚力，形式单调内容单一的传统组织生活模式已处于不被人看好却不得不参加的尴尬境地。要着力改变目前大多数基层党组织生活形式单调资源贫乏的状况，注重在创新形式和丰富题材上下功夫，提高组织生活的针对性和吸引力。要着力改变党组织生活中党员接受教育的被动状态，改单向灌输为双向互动，以提高党员参加组织生活的主动性和选择性。

要着力改变党组织生活组织形式的封闭状态，改单个组织封闭进行为打破界限整合资源全面开放，并接受社会监督和评判。二开放型党组织生活的探索与实践通过不断的探索和实践，一种以共享资源为特征按需设计为前提打破各单位党组织界限体现党员主体意识的开放型党组织生活模式日渐成型。开放型党组织生活的内涵所谓开放型主题党组织生活，是指一种打破以往党组织活动仅单纯向本单位党组织所属党员开放的模式，打破以往党组织生活内容单一由上级领导指定的做法，在广泛征求党员意见的基础上，上下结合选定主题，并将组织活动主题提前公布，以此吸纳主办方党组织以外的本系统党员有选择地自愿参与。这种活动内容和参加人员构成相对开放的党组织生活形式，从党员角度讲，其参加的党组织生活不再局限于本人所属的党组织，而是可以根据自己的实际需求，自主选择参加系统内其他党组织活动；从党组织角度讲，其各类活动围绕一个既定的主题开展，除了组织所属党员参加外，上海党组织生活还对系统内其他单位党组织的党员开放，让其享受所属党员同等待遇。为了使党组织活动的内容和形式既开放又有鲜明主题，我们引进了项目管理这一企业策划管理理念，要求教育局党工委从四个操作环节入手，形成开放型党组织生活的实施方案。

区教育局党工委在探索这一工作中引入竞争机制，有效地激活了基层党组织的创新思路，开拓了党组织生活的新模式。

内容形式要鲜活，要增强党员的主体意识提高党组织生活质量，一方面要靠基层党务干部创新策划方案，精心组织实施；另一方面要靠每个党员积极参与，主动接受教育。同时，党组织要增强每个党员的主体意识，让党员真正把参加组织活动作为接受党组织教育的机会，让每个党员都为加强和改进基层党建提高党组织生活质量尽职尽责。严禁发表危害国家安全政治黄色淫秽等内容的评论，网友发表的评论仅代表网友个人观点，不代表《吴江党建网》观点。全国公安边防部队创建模范党组织生活活动座谈会在上海浦东干部学院召开，上海市市委常委政法委书记丁薛祥，公安部边防局党委书记政委傅宏裕少将出席会议并讲话。丁薛祥对公安部边防管理局和全国公安边防各总队与会代表的到来表示热烈欢迎，希望充分发挥创建活动的引领和保证作用，努力推进部队建设的科学发展。

他指出，上海是党的诞生地，是改革开放的前沿阵地，上海市第九次党代会以来，上海的经济生活水平有了很大的提高，市委抓党的工作走出了一条创新的思路。公安边防部队对稳固全国沿边沿海的安全稳定作出了卓越的贡献，全国公安边防部队开展的创建模范党组织生活活动是新形势下加强党的建设的一次重要探索和尝试，抓住了党建工作的本质和关键，在思路设计和工作措施上突出体现了继承性时代性原则性规范性民主性操作性政治性针对性实效性和科学性，值得学习总结和推广。

嘉定区通过“六个不开会”，流程不清不开会，梳理不清不开会，查摆不清不开会，学习不到位不开会，组织不到位不开会和谈心不到位不开会，形成思想共识，做好会前各项准备工作。普陀区提出避免谈心谈话“三不知”，不知和谁谈不知谈什么不知怎样谈，努力做到谈深谈透谈充分，为批评和自我批评打好基础。前期充分谈心谈话认真对照检查后，党员们在专题组织生活会上放下顾虑抹开面子直奔主题，开展民主评议。自我批评严于律己，有的支部书记自我批评说，工作中获得成绩后，渐渐养成了听不进旁人意见建议的不良作风，有的居民区支委委员自我批评：“之前觉得践行群众路线是领导们的事，重新学习党章后才彻底想通。”有的在职党员自我批评“主观能动性不够，对非职责范围内的事务缺乏主动意识”等等；互相批评一针见血，班子成员开展批评有“辣味”，带动党员之间相互批评直截了当见人见事。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/EInZShangHai18V6L.html>